

## Награждены победители олимпиады, прошедшей под девизом «Интересный и творческий подход».

По инициативе директора Бухарского филиала ТИИМСХ Ш.Ж. Имамова в феврале-марте среди студентов были проведены предметные олимпиады по физике и математике. Олимпиады прошли в 3 этапа. В олимпиадах по физике и математике приняли участие 679 студентов. Студенты, победившие и вышедшие в финал, были награждены грамотами и денежными призами. Студентам, принявшим активное участие в олимпиаде, были вручены похвальные грамоты.



**Пресс-служба ТИИМСХ**